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1. Charakteristika školní družiny 

 
Ve školním roce 2016/2017 došlo na naší škole k rozšíření školní družiny a tudíž byla 

přijata do pracovního poměru i nová vychovatelka. Družina je nyní rozdělena do dvou 

oddělení. První, sídlící ve své kmenové třídě suterénu školy a druhé, které využívá 

prostory první třídy. Vedoucí vychovatelka Jana Dejmková je zde zaměstnána na plný 

úvazek a druhá vychovatelka Monika Chválová zde pracuje na úvazek částečný, tj. 0,6 

úvazku. Děti jsou tedy rozděleny do dvou oddělení dle věku dětí, 1. oddělení 1. a 2. třída 

24 dětí a 2. oddělení 3., 4., 5. třída v počtu 18 dětí. Díky navýšené kapacitě bylo v tomto 

školním roce vyhověno všem 42 žádostem o přijetí dětí do školní družiny. 
  

 Provoz školní družiny probíhal v tomto roce ve dvou blocích: 

   ranní družina  6,30 - 7,30 hodin 

   odpolední družina 11,30 – 16,30 hodin. 

 

Poplatek 500 Kč za pololetí byl vždy zaplacen na začátku nového pololetí a byl v plné 

míře využit na pomůcky potřebné ve školní družině (výtvarný materiál, sportovní potřeby, 

hry, knihy….). 

 

Pro naplnění všech výchovně vzdělávacích činností byla i v tomto roce využívána nejen 

družina, ale i přilehlá tělocvična, kuchyňka i dvorek. Kromě těchto prostor ke svým 

činnostem využívá i další prostory – počítačovou učebnu, učebnu s interaktivní tabulí, 

knihovnu, aj. 

Při aktivitách venku družina plně využívá dvorek a rozlehlou školní zahradu, na které je 

chatka, ve které mají děti spoustu her a hraček, pískoviště a trampolína. Plně také využívá 

nedaleký park, který je vybaven houpačkami, prolézačkami, hřištěm na volejbal a 

nohejbal. 

Prostory školní družiny jsou barevně vymalovány, vybaveny nábytkem odpovídajícím 

potřebám žáků navštěvujících školní družinu. V tomto školním roce byl pro děti zakoupen 

nový koberec, Spolkem rodičů a přátel školy zakoupeny nové židle a díky sponzorským 

darům pořízeny nové police a stoly. 

 

 

                                                                       

2. Vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Během školního roku probíhalo vzdělávání obou vychovatelek nejen formou samostudia, 

ale také účastí na školeních a vzdělávacích akcích. 



   Jana Dejmková – Výtvarné dílny zaměřené na rozvoj manuální zručnosti dětí – 10 bloků 

ZUŠ Sedlčany, Setkání vychovatelek – Petrovice, Seminář – Zážitková pedagogika s 

Ivanem Růžičkou, Setkání vychovatelek školních družin – ZŠ Propojení Sedlčany. 

 Monika Chválová – Seminář ADHD/ADD a výchovné problémy – Praha, Seminář – 

Zážitková pedagogika s Ivanem Růžičkou, Setkání vychovatelek – Petrovice, Setkání 

vychovatelek - ZŠ Propojení Sedlčany. 

 
 

3. Výchovná a vzdělávací činnost 

 
Výchovná a vzdělávací činnost probíhá ve školní družině dle ŠVP a podle vypracovaného 

plánu, který je dělen na měsíce a projektové týdny. V průběhu školního roku se družina 

také aktivně zapojovala do projektů vyhlášených školou (Velikonoce, Marie Terezie….). 

Uskutečňujeme zde zájmové vzdělávání formou zájmových, vzdělávacích a sportovních 

činností. Podporujeme a respektujeme individuální schopnosti a dovednosti žáků, 

nabízíme dětem podnětné činnosti, zajímavé a obsahově bohaté potřebné zázemí. Vedeme 

žáky k toleranci a ohleduplnosti k druhým lidem, k jejich kulturním a duchovním 

hodnotám. 

Činnosti rekreační, relaxační, odpočinkové, zájmové, ale i příprava na vyučování vytváří 

komplex výchovně vzdělávacích činností školní družiny. Cílem těchto činností a celé 

výchovné práce v naší školní družině je nenásilnou formou naučit žáky využívat volný 

čas k zajímavým aktivitám, k čerpání nových informací a vědomostí, ale i k potřebné 

relaxaci a odpočinku. Velký důraz je kladen také na upevňování mezilidských vztahů, na 

zvládnutí seberealizace a upevňování své pozice v kolektivu. Pobyt v budově školy, na 

školní zahradě, v parku, vycházky a výlety po okolí vedou děti nenásilnou formou  

k orientaci v přírodě, osvojení si nových vědomostí a dovedností. 

 

 

 

4. Aktivity a prezentace školní družiny      

 
Aktivity, na nichž se podílela školní družina, probíhaly, tak jako každý rok, ve spolupráci 

s mateřskou školou, školní jídelnou a v neposlední řadě byli zapojeni jak starší žáci 

základní školy, tak i rodiče dětí navštěvujících družinu. 
Rodiče s dětmi jsou informováni o činnostech školní družiny písemnou formou, jejíž 

doslovné znění je vyvěšeno na nástěnce před 1. oddělením školní družiny v suterénu 

školy.   

O uplynulých akcích děti vytvářejí prezentace a koláže z fotografií, které samy nafotily a 

později jsou tato díla vystavena v prostorách školy i na webových stránkách školy. 
Děti byly v průběhu školního roku zapojeny i do mimodružinových aktivit, např. besídky, 

úklid parku i obce, příprava pohádkového lesa,... 
Výrobky, které byly vyrobeny dětmi ve školní družině, byly použity na výzdobu družiny, 

školy, ale i při akcích pořádaných mimo školu. 
 

 

 

 

 

 



AKCE ŠD : 

 

  Září   Pěší výlet na Sejce – společně s rodiči 

     Projektový týden – Podmořský svět 

 

  Říjen  Projektový týden  - Les, beseda o myslivosti 
    Dračí týden + drakiáda – společně s rodiči 
    Halloweenský týden, Spaní v družině + šipkovaná 

 

  Listopad Podzimní a zimní bruslení na ZS Sedlčany 
    Martinská lampionová slavnost – společně s MŠ 

    Vánoční jarmark – prodej a prezentace výrobků 

 

  Prosinec Vánoční diskotéka 
    Vánoční výlet k Betlému Křepenice, návštěva pekárny 

    Výlet do Sedlčan – kino, pizza 

    Nadílka pro zvířátka 

    Vánoční besídka- nácvik představení – tanečky 

 

   Leden  Tříkrálové dny 
    Soutěž „O nejlepší sněhovou stavbu“ 

    Deskové hry 

 

  Únor  Dětský karneval – společně s MŠ 

    Soutěž „O nejlepší masku“ 

    Bubnování 

    Moje rodina 

 

  Březen  Týden společenských her 
    Velikonoce – pečeme perníčky, pomlázka 

    Týden knihy – Beseda s knihovnicí 

 

  Duben  Cyklista v dopravním provozu 
    Čarodějnický rej – společně s rodiči 

    Čarodějnická šipkovaná 

    Znáš svoji vesnici? 

 

  Květen  Soutěž „O nejlepšího střelce družiny“ 
    Týden chytrých hlaviček 

    Beseda Jak pečovat o své zdraví 
    Projektový týden Moje tělo 

 

  Červen  Výlet ke Dni dětí - Oboz 
    Příprava Pohádkového lesa 

    Indiánské léto – dvoudenní výlet Sejce 

     

  Srpen  Družina  o prázdninách - Pirátské léto s družinou – 5ti denní  

    pobyt na Sejcích 
 

 



5. Kontrolní činnosti 

 
V daném školním roce byla prováděna hospitační činnost paní ředitelkou Jaroslavou 

Procházkovou, ale i vzájemnými hospitacemi obou vychovatelek. 

                                                                     
 

  

 

V Chlumu dne 23. 8. 2017 

 

 

 

 

         Jana Dejmková 

  vedoucí vychovatelka ŠD 
 


